

# Térségi Tükör

Közéleti információs havilap • Megjelenik minden hónap első hetében • VII. évfolyam 8. szám, 2013. október

Ásotthalom, Bordány, Domaszék, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Röske, Ruzsa, Szeged, Üllés, Zákányszék

Országosan 2,5 millió, a térségben 7.800 támogató aláírás

## Rezsicsökkentési fórum az eredményekről

„Magyarország nem hagyja magát! Védjük meg a rezsicsökkentést!” címmel szervezett a Fidesz országjáró rendezvénysorozat, melynek térségi állomásán szeptember 27-én az Aranyszöm Rendezvényházban B. Nagy László, Csongrád megyei kormány megbízott és Nógrádi Zoltán polgármester, országgyűlési képviselők fogadták a rezsicsökkentést támogató állampolgárokat.



A fórumon Zsigó Róbert országgyűlési képviselő a Fidesz szónóvőjeként tartott előadást a rezsicsökkentés eddigi eredményeiről és a novemberben várható további 11 százalékos mérséklésről. Baja polgármesterén kívül részt vett a rendezvényen Magyar Anna, a Csongrád megyei közgyűlés elnöke is.

B. Nagy László örömmel számolt be róla, hogy a Homokhátságon összegyűjtött 7.800 támogató aláírással sikerült felülmúlniuk az előzetesen meghatározott célt, Zsigó Róbert pedig mindehhez hozzátette: országosan csaknem 2,5 millióan biztosították a magyar kormányt arról, hogy jó úton jár az Európában egyedülálló módon bevezetett rezsicsökkentés elindításával.

Az eddigi tapasztalatokat ismertetve azt is elmondta, ez év tavaszán a víz, gáz, villany és távhő árát fogták vissza 10 százalékkal, majd nyáron ezt követte a kéményseprés és a szemétszállítás díjának mérséklése is. A folyamat következő lépéseként november 1-jétől újabb 11 százalékos rezsicsökkentés várható, ami

tovább javítja a szocialista kormányok idején ellehetetlenített családok életkörülményeit.

A majdnem száz résztvevő – közöttük több környékbeli polgármester – hallgatott Zsigó Róberttől arról is,

hogy a Fidesz által megkezdett válságrendezés eredményeképpen az ország elindult felfelé a korábbi mélypontról: növekedtek a reálbérek és visszafizethettük az IMF-től kapott hitel teljes összegét.



Egy éve állítottak emlékművet Ruzsán

## Ima a háborúban elesettekért

„Imádkozunk közösen a II. világháborúban elesett lengyel pilótáért!” – e szavakkal kezdtük a programot szeptember 11-én. 69 évvel ezelőtt, egy késő nyári estén nálunk, Ruzsán – vagyis akkor még Csorván – éjjel a tanyavilágot egy hatalmas robbanás rázta fel, még senki sem tudta, mi történt. A közelben lakók álmukból ébredve riadtan, tele félelemmel futottak oda a földbe fúródott roncs közelébe, megnézni, kell-e segíteni, tudnak-e tenni valamit a bajba jutottért. Nem tudtak.

Egy darabokra esett, felrobant, füstölő repülőgépet láttak csak, majd a hét lengyel katonát, akik benne utaztak. Egyikük sem élte túl a zuhanást. Csak később sikerült felderíteni, hogy mi történt. Az angol repülőgépet lőtték le házaik felett, amiben lengyel katonák utaztak.

A feledés ellen dolgozó történészek most találtak iratokat a történet pontosítására. Lelkes, fiatalok, akiknek fontos a múlt ismerete, a pontos tényfeltárás. Ezzel az elhivatottsággal párosulva a művészet szeretete egyenesen vezetett az emlékmű megalkotásához. Már csak a megfelelő személyek és támogatások hiányoztak ahhoz, hogy a mai kor embere is megtudja, milyen a helyi múlt, milyen a történelem ruzsai nézőpontból. Oláh András Pál történész kitartó kutatását követően Brzózka Marek, lengyel származású szobrászművész készítette el a tavaly avatott alkotást a ruzsai Szent Erzsébet sétányon. A múltra érzékeny, segíteni tudó és akaró támogatók nélkül természetesen nem jött volna létre ez sem. Dr. Karol Biernacki, a Lengyel Köztársaság Szegedi Tiszteletbeli Konzulja és Sánta Gizella, Ruzsa polgármestere összefogásából méltó helyet találtak az emlékezésnek.

Az emlékművel szemben állva, háttérben templomunkkal, igazán fotóra illő képet láthatunk. Imára ösztönző képet. Ahogyan azt meg is tettük rövid emlékműsorunk keretében, nyugodt, békés álmokat kívánva azoknak a számunkra ismeretlen fiatal katonáknak, akik értünk, az utókorért harcoltak, értünk estek el az értelmetlen háborúban. A közös ima mellett Ady Endre szavai mondták el legszebben fohászunkat. Ady 1907-ben írta e versét, még a két világégés előtt – mégis, mintha tudta volna, micsoda szörnyűség fog bekövetkezni, így kérte a békét:

*Uram, láss meg Te is engemet,  
Mindennek vége, vége.  
Békíts ki Magaddal s magammal,  
Hiszen Te vagy a Béke.  
(Ady Endre: Imádság háború után)*

Álljon itt ez az emlékmű az emlékezés jelképeként örökre. Kívánva békés álmot az elesetteknek, békét az élőknek. Legyenek akár magyarok, akár lengyelek, vagy más nemzet szülöttei. Erre emlékeztessen bennünket mindennap, amikor megpillantjuk az ég felé mutató repülőgépszobrot.

Vörös Tiborné  
művelődési ház  
Ruzsa







## KERT-GAZDASÁG



## Idejében szólunk

A káposztafélék őszi termesztésében komoly veszélyek rejlnek.

Leggyakoribb betegség a káposztafélék xanthomonasos baktériumos levélfoltossága (Xanthomonas campestris pv.armoraciae). A leveleken kerek átetsző sötétzöld foltok jelennek meg, amelyek később megnagyobbodnak és megfeketednek, kiszáradnak.

Ettől gyakoribb betegség a káposztafélék xanthomonasos feketeerősége (Xanthomonas campestris pv. Campestris). Feltűnő az első tünet, mely a levél széléről V-alakban a levél belseje felé halad. Később a levélzövegek fekete vagy sötétbarna színűvé válnak, a levélzövet elhal és

kiszárad. A foltokon belül az erek már a kezdeti stádiumban is feketék.

Védekezés: kontakt és felszívódó rézkészítményekkel (pl. Plantafox Réz, Sergomil L-60 stb.).

Ártelelő kelkáposzta termesztése esetén különös gondot kell fordítani a kalcium és a bór ellátására. A hűvös talajból már kevésbé tudja felvenni a mikroelemeket. A kalcium és a bór együttes hiánya a belső levélzöld lilás-szürkés száradását okozza, amely téli-kora tavaszi felhasználás során szembetűnő.

Őszi karfiol termesztésénél a xanthomonasos levélbetegségek veszélyeztetnek. Kiemelt figyelmet kell fordítani a bór ellátására. Bórhiány

esetén a karfiolrózsa „grízeseedik”, majd sárgul. Molibdénhiány esetén a rózsza üvegesedik. Nitrogénhiány miatt a központi levelek lazák lesznek, nem jól „csavarodnak”, nem takarják a rózsát, piacképtelen termés lesz.

A szabadföldi – pirosodás előtt álló – paprikatermés színesedését fokozni kell. Felhasználható anyagok: K-Bomber, Activer Super K, Csöppmagmix, Sweet, Amalgerol.

Ilyenkor jelent problémát a krizantém szeptóriás levélfoltossága (Septoria chrysanthemella). Párás, fényhiányos időjárás esetén fertőz. Védekezéshez Antracolot, esetleg Dithane-t használjunk.



Görg Zoltán  
(30) 4799 343

## TÉRSÉGI HÍREK

## ZÁKÁNSZÉK

Október 13-án ismét ingyenes kirakodóvásár lesz a községben. A programot színesíti a Könyves Vasárnap, melyen a könyvtár rendhagyó helyszínén, a megszokott szolgáltatásaival várja az olvasókat. Ingyenes beiratkozásra is lesz lehetőség, valamint új és használt könyvek akcióvásárára várja az érdeklődőket, ahol akár 50 forintért is lehet vásárolni. Ha van otthon felesleges könyve, azt is árulhatja a programon. Idén is lesz „Megbocsátás Napja”, vagyis visszavárják a régi könyvtári tartozásokat. A vásárral ezen felül lesz még kézműves foglalkozás gyerekeknek, baba- és gyerekuhra börze, használt ruhák cseréje, vétele, eladása, valamint szerencsekerék, zsákbamacska, ügyességi játékok kicsiknek és nagyoknak. 10 óra 30 perctől a Csiga Duó koncertjét is megtekinthetik a gyerekek a zákánszéki Víztorony téren.

H.G.

## MÓRAHALOM

Megkezdődött a napelemes LED-es közvilágítás kiépítése Mórahalmon. A közbeszerzésben nyertes kivitelező megkezdte a napelemes rendszer telepítését a Városi Piacsarnok tetőszerkezetén. A 10kW-os napelemes rendszer a LED-es közvilágítás energiaköltségeit hivatott csökkenteni.

Kerékpárút épül a mórachalmi Nagyszéksós-tó és a rószei autópályafelhajtó között a szerb-magyar határon átnyúló program keretében. A két települést összekötő kerékpárutat 2014. márciusában kezdik el építeni mintegy 205 millió forintból.

## RUZSA

Október 5-én kerül sor a Fő utcán a Ruzsai Gazdakör pályázati támogatásból épített új piacterének átadására, amelyen ezután helyi termékeket árúsítanak majd.

## Kakaspörkölt-főző verseny a Szélmalomnál

## Faragó Nap Dorozsmán

Ismét a bográcsok alá gyűjtöttak a már hagyománnyá vált kakasfőző verseny csapatai a kiskundorozsmai Faragó téren. Idén már félszáznál is több csapat adta le nevezését annak reményében, hogy az ő pörköltjét választja legjobbnak a zsűri.



Ez alkalommal 54 bográcsban főztek a csapatok. Lassan kicsinek bizonyul a Faragó tér, mert délutánra több mint ezren látogattak ki a térre. Volt ott játszótér, vattacukor, ugrálóasztal, szerencsekerék, cukorkás, lufiúr, Pepi bohóc, gyermekmúsor, retro disco és természetesen a mulatós zene sem hiányozhatott, melyről Lajkó Vilé zenész gondoskodott. A vásári forgatagban talán az utolsó szép hétvégén pólóban szaladgáltak a gyerekek.

A jó hangulat mellett mindenki nagyon várta a zsűri döntését, hogy kié lesz a legjobb kakaspörkölt. A zsűri közel két óráig ízelegte, kóstolgatta a finomabbnál finomabb pörkölteket, mire meghozta a döntését. Első helyezést ért el, és ezzel 40 ezer forintos vásárlási utalványt ültette a markát Hébert Róbertnek (képünkön) és csapatának. Második helyezést lett Kucsena Istvánné és csapata, a harmadik helyezést Kónya Attila társaságáé lett.

Erre az alkalomra a Szélmalmot is kiváznalták, így teljes díszben volt látható a Dél-Alföld egyik ipartörténeti műemléke.

A városrészi önkormányzati képviselője, Mihálffy Béla a programot értékelve úgy fogalmazott: érdemes támogatni a rendezvényt, mert nagyon fontos a lakosság közérzetének javítása és a közösségépítés szempontjából minden hasonló alkalom.

GYERMEKFÜRDŐ ÉS SZAUNAVILÁG  
3 ÉVES SZÜLETÉSNAJPA  
Október 26. Szombat

www.erzsebetfurdo.morahalom.hu



MÓRA TOURIST



- SZÜLINAPI AJÁNDÉK: teljes árú felnőtt, diák, nyugdíjas JEGYEK MELLÉ AJÁNDÉK 300 Ft-OS BELÉPŐ
- a Colosseum Hotel cukrásza által készített ÓRIÁS SZÜLETÉSNAPI TORTA
- gyermekfoglalkozások a gyermekfürdő játszóházában
- Rádió88 ÉLŐ KIVÁNSÁGMŰSOR
- hosszabbított nyitva tartás 22 óráig
- kényeztető szauna szeánszok

MÓRAHALOM

## Sándorfalva-Szatymaz szennyvízberuházása

## Jól haladnak a csatornahálózat építési munkálatai

„Sándorfalva-Szatymaz települési agglomeráció szennyvíztisztításának és szennyvízcsatornázásának kiépítése – Kivitelezési szakasz”

A kivitelezési munkálatok mindkét településen 2013. áprilisa óta zajlanak, melyről rendszeresen tájékoztatjuk a lakosságot több médiafelületen is. A folyamatos építkezéseknek köszönhetően a csatornahálózat Sándorfalván és Szatymazon, összességében 40 %-ban elkészült. Az elkészült csatornaszakaszok minősítési vizsgálati folyamatok (geodéziai bemérések, kamerás vizsgálatok, víztartási próbák, tömörségi vizsgálatok stb.).

A munkálatok megfelelő ütemben haladnak, így a kezdeti csúszásból sikerült lefaragnia a kivitelező EPP Konzorciumnak. A kivitelezés aktuális állásáról, tervezett előrehaladásról a kivitelezőhöz (6762 Sándorfalva, Ady Endre u. 7., Budai Sándor Művelődési Ház), illetve bármilyen a projekttel kapcsolatos kérdésükkel, kérésükkel az Információs Központhoz (6762 Sándorfalva, Széchenyi u. 24., e-mail: szennyvizberuhazas@gmail.com) fordulhatnak.

Mindemellett az engedélyezési eljárások útvesztőiben nagy eredményt ért el a Társulás, hiszen a Szennyvíztisztító Telep megkapta a vízjogi létesítési

engedélyt a hatóságtól (Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség), valamint kiadták a szükséges építési engedélyt is. Ennek köszönhetően a vákuumozás, a házi bekötések és a gerincvezeték építése mellett hamarosan megkezdődnek a szennyvíztisztító-telep építkezési munkálatai is.

A telep és a csatornahálózat a terveknek megfelelően, várhatóan 2014 júniusára üzemkész állapotba kerül – addig is a munkálatokkal kapcsolatos kellemetlenségek miatt megértésüket és türelmüket kérjük!

Tisztelettel:

Kakas Béla

Szennyvíz-Csatorna Beruházó Társulás elnöke

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Nemzeti Fejlesztési Ügyműködés  
www.ujszachenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

EUROSTONE TRADE KFT.  
E-mail: eurostonetradekft@gmail.com  
TEL.: 06 30/9857 615

MEGNYITOTTUNK!  
ÚJ SÍRKŐ  
BEMUTATÓ

6762 Sándorfalva,  
Szabadság tér 3.

HIRDESSZEN A TÜKÖRBEN!

## Szabadság téri sportberuházások

Hűvös László önkormányzati képviselő tájékoztatta lapunkat, hogy a Szabadság téri sportpálya gyeppelújítására benyújtott pályázat sikeres volt, a Magyar Labdarúgó Szövetség kétfélmillió forint összegű támogatást ítélt meg erre a célra, az önkormányzat pedig biztosítja a beruházás közel kilencszáz ezer forintos önréjét.

A tervek szerint a munkálatok napokon belül megkezdődnek, amelyeket összehangolnak a több mint ötmillió forintból kialakítandó futókör kivitelezésével. A beruházásoknak köszönhetően a tér hamarosan megújulva áll majd a szabadidősportokat kedvelők rendelkezésére.

www.hozomany.morahalom.hu

Népi mesterségek és hagyományok a Homokhátságon

Magyarország-Szerbia  
IPA Hozomany, Árvízvédelem, Együttműködési Program

## Összehozta Ruzsát a közös munka és szórakozás

# „Lakodalom volt a 'mi' utcánkban...”

„Idehallott zengő muzsikája...”, hiszen a művelődési házban zajlott az indulástól a zárásig. Augusztus 31-én délután elbúcsúzott a legényes ház, s elindult lánykérőbe. A huszonöt lovaskocsi igazi lagzis képet mutatott. A régi, ötven-hatvan évvel ezelőtti hagyomány szerint feldíszítve, zenészekkel, násznéppel indult útjára a csapat. Ahogy az régen volt, minden kocsihoz készítették egy üveg bort, hogy az utcákon sétálókat meginvitálhassák az esti mulatozásra egy korty itókaival.



A környékből idesereglett díszes fogatok körbejárták az utcákat, mulatozva, nótázva hozták a menyasszonyt a kultúrházba, mint egy igazi esküvőn szokták. A nótás kedvű vendégsereg immár 11. alkalommal vett részt az állakodalomban. Senkit sem érdekelt, hogy nem igazi

az újpár sem, a násznagyok sem, az örömszülők sem. Önkéntesek vállalták magukra ezt a szerepjátékot. A hagyományos lakodalom szokásainak visszaidézése, no meg a szórakozás hatotta át az egész napot. Azért jöttek el, hogy jól érezzék magukat, szórakozzanak egy jót,

hiszen manapság egyre kevesebb igazi esküvőt tartanak ilyen nagy létszámmal. Kevesen engedhetik meg maguknak a 2-300 fős lakodalmat, ezért a lakosság nagy része csak itt és ilyen alkalommal vehet részt az effajta rendezvényen.

Az esemény most is úgy zajlott, mint a kora-

beli. Akkor a rokonság és a meghívottak adták össze a vacsorához valókat, nekünk a lakosság segített. Az ötletgazda Dr. Szanka János és a Hagyományörző Egylet fáradhatatlan energiával gyűjtötte össze a kocsisokat a násznép szállítására, s az ő déli vendéglátásukhoz. A község önkormányzatának szervezési feladatait a vacsora elkészítése és tálalása jelentette – Sánta Gizella polgármester irányításával és támogatásával. Az egész falu, mi több, a szomszédos községek lakói is besegítettek hozzájárulásukkal. A vacsorához való így teljes egészében az adományok, támogatások által került elénk. A díszítéstől a tálalásig, a sütés-főzésen át a másnapi takarításig minden munka felajánlásból jött létre. Igazi példamutatás, igazi összefogás. Voltak itt nyugdíjasklub-tagok és munkanélküliek, vezetők és beosztottak, gyerekek és felnőttek a segítség nemes szándékával, a jótett felemelő érzésért. Köszönet mindenkinek azért a sok, fáradságos munkáért, amelyet önzetlenül nyújtottak közösségünknek a támogatás által.

Utólag még mindig „idehallik zengő muzsikája” a lakodalmasnak. Szépen cseng ez a zene fülünknek: szeretet és barátság, jókedv és szórakozás közös akarattal. Ahogyan a következő rendezvénysorozat is a közösség összefogására, erejére épül, mi ezt már bizonyítottuk településünkért és lakóiért: „Szeretlek Magyarországot! Szeretlek Ruzsát!”

Vörös Tiborné  
művelődési ház  
Ruzsa



DEAK



## VI. SÍNBUSZ FESZTIVÁL

2013. október 17-19. Szeged – Szabadka - Szeged

A DEAK Kooperációs Kutatási Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság együttműködve a szabadkai Városi Könyvtárral (Gradska Biblioteka) a Magyarország-Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program által támogatott „Kulturális utazások Szeged és Szabadka régiójában (CULTRAIL – HUSRB/123/222/113)” című szakmai projekt keretében 2013. október 17-19. között rendez meg a Sínbusz Fesztivált, a kortárs szerb és magyar kultúra képviselőinek kétnyelvű irodalmi és művészeti találkozóját. A fesztivál fő helyszínei a szegedi és a szabadkai vasútállomások, valamint az állomások között menetrendszerűen közlekedő sínbusz. Az irodalmi felolvasások és kerekasztalok mellett koncertek, kiállítások, filmvetítések és színházi előadások várják az érdeklődőket.

### A SÍNBUSZ FESZTIVÁL PROGRAMJA

2013. október 17. Grand Café, Szeged

17:00 AZ EGYETLEN TERÜLET, dokumentációs fikciófilm, rendezte: Karin Pelte (Berlin)

18:30 – 19:30 PANASZTAL - Kerekasztal-beszélgetés a fesztiválkultúra lehetőségeiről, örömeiről és édes kínjairól, az összefogás gerilla-akcióiról.

19:00 AutopsiA rövidfilm

20:00 Tarr Béla: Londoni férfi

2013. október 18. Alsóvárosi Tóth vendéglő, Szeged

10:50 – 11:20 Cabaret Medrano trió koncert (Darvas Kristóf /zongora harmonika/, Kamondy Imre /ének, harmonika/ Horváth Gábor /basszus gitár/)

Felolvasás: Szvoren Edina, Miloš Živanović, Molnár Illés, Bojan Vasić

11:20 – 11:30 EGY KALAPPAL... Hulladékekoráció-bemutató (tervező: Szokola Mária)

11:53 – 14:00 SÍNBUSZ (Szegedről Szabadkára)

Zenecirkusz: Cabaret Medrano trió

Felolvasás hurkával és piskótával: Goran Rem, Háy János, Marjan Čakanović, kabai lóránt, Korpa Tamás, Milosevits Péter.

Kosztolányi Dezső Színház, Szabadka

19:00 Alice in Wonderband: „Ladik, Domonkos, Tolnai”, Ladik Katalin, Domonkos István és Tolnai Ottó költészete, résztvevők: Ivan Pravdić, Marko Nelom Dinjaschwillov, Ana Vilovka Dinjaschwillov, rendező: Nedeljko Mamula Raktár, Szabadka

21:00 VISSZAJÁRÓ (Czini Ákos és Lenkes László), koncert

Utána: Suhov a DJ-pultnál

2013. október 19. Szabadka, Resti (vasútállomás)

13:30 – 14:00 Suhov a DJ-pultnál és felolvasás:

Slobodan Bubnjević, Kiss Ottó, Nagy Abonyi Árpád, Jelena Anđelovski

Közben: Kosztolányi Dezső Színház performansz (Béres Márti, Mikes Imre Elek, Mészáros Gábor)

14:00 – 14:10 EGY KALAPPAL... Hulladékekoráció-bemutató (tervező: Szokola Annamária)

14:35 – 16:30 SÍNBUSZ (Szabadkáról Szegedre)

Másnapos zene – Bakos Árpád trió (Bakos Árpád, Miroslav Jovančić, Pálfi Ervin)

És cefreillatú felolvasás: Dragan Velikić, Podmaniczky Szilárd, Jovica Acin, Bartók Imre, Dejan Čančarević, Solymosi Bálint

Közben: Kosztolányi Dezső Színház performansz

18:00 AutopsiA rövidfilm Grand Café, Szeged

19:00 PIONIR 10 (Mihajlo Rodić - Miške, Petar Mitrić, Daniela Mamuzić, Predrag Vitner, Predrag Majkić) – koncert

Rendezvényeink a közönség számára nyilvánosak és ingyenesek.

Bővebb információ: Dr. Bajusz János projektmenedzser (admin@deakszeged.hu)



A projekt az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg

www.hu-srb-ipa.com

## Lovasrendőrök a kistérségben



Szeptemberben a Készenléti Rendőrség két lovasrendőre is segítette a Móraalmi Rendőrök munkáját. A lovasrendőrök négy lábú társaikkal, Balzsammal és Matyival Móraalom és Zákányszék községek tanyavilágában járőröznek. A járőrözés során a tanyákon élők, valamint a mezőgazdasági területeken dolgozóktól számos elismerő visszajelzést kaptak a lovasrendőrök, amelyek megerősítik a Móraalmi Rendőrök őrsparancsnokának azon elképzelését is, hogy a jövőben újabb alkalmakkal is igénybe vegyék a Készenléti Rendőrök és négy lábú társaik térségünkben végzett munkáját.

Dr. Pöcze Tünde r. őrnagy

## Évadzáró tekerés

A ZakaHom-e kerékpártúrák idei utolsó, évadzáró tekerését október 19-ére tervezzük.

Útvonal: Zákányszék–Bordány–Forráskút–Zsombó–Bordány–Zákányszék. Távolság kb. 31 km. Gyülekező a Polgármesteri Hivatal előtt, indulás 10.00 órakor. Bordányban 10.30-kor csatlakozhatnak hozzánk. Visszaérkezés kb. 13 órakor Zákányszékre. Bízunk benne, hogy a kissé esős palicsi túránk után megérezhetjük még a „vénesszonyok nyara” aranyozott sugarainak melegét.

Minden kerékpározót szeretettel várunk. A részvétel ingyenes!

További információ: 06 (30) 606 23 58